

您家的冷暖,我们的关注

即日起,本报开通问暖热线18863117299

本报11月23日讯(记者 许君丽) 气温降低,供暖问题再次成为人们关注的焦点。11月20日威海今冬采暖季正式开始,这几天冷风冷雨,很多市民家中仍像“冰窖”。对于供暖,您有什么问题?小区什么时候供暖?家里暖气够不够热?等等,如果您遇到类似问

题,都可以拨打本报问暖热线18863117299,我们和您一起关注今冬供热。

受大风降雨降温天气的影响,市区11月7日开始提前预供热,不少市民提前享受暖流。11月20日,今冬供暖期正式开始,根据《山东省供热条例》规定,室外温度不低于供热系统最低

设计温度、建筑围护结构符合当时采暖设计规范标准,室内采暖系统正常运行条件下,供热企业应当保证采暖供热期内用户卧室、起居室的温度不低于18℃。不过,这几天随着冷空气的降临,部分市民在家中可就挨冻了。

如果您家中供暖遇到问

题,可拨打18863117299。即日起本报再次开通问暖热线18863117299,倾听、收集广大市民在供暖方面遇到的问题,并联系相关部门及时作出解答。

当然,如果您对供暖有什么好的意见、建议,也欢迎拨打本报热线说一说。

荣成审计“追缴”冒领移民补贴

本报11月23日讯(记者 陈乃彰 通讯员 范枫) 日前,荣成市审计局在财政预算执行审计中,发现部分已从移民村迁出户口的人员继续领取水库移民补助资金,立即向水利局下达审计移送书,提出认真核查移民资格、规范移民补助管理的审计建议。

针对对已迁出户口人员继续领取补助资金问题,荣成水利局召开紧急会议取消扶持资格,并以特快专递方式向有关人员下达追缴通知书,目前补助资金已全部追回。

辨真伪

23日,环翠银信民间借贷服务中心工作人员走进塔中社区讲解辨识新版人民币,增强居民的金融安全意识。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

环翠7020名老人领114.984万津贴

本报11月23日讯(记者 许君丽) 为保障老年人基本生活权益,环翠区建立老年人高龄津贴制度,今年全区享受老年人高龄津贴共7020人,领取津贴114.984万元。

2014年,市老龄办、市民政局、市财政局联合下发《关于提高长寿补贴高龄津贴标准扩大高龄津贴发放范围的通知》,按照通知要求,环翠区80至89周岁老年人每人每年享受高龄津贴100元,全部由区级负担;90至99周岁老年人每人每月领取40元高龄津贴,市级每人每年补助150元,其余由区级负担;100周岁以上老年人每人每月享受400元的长寿补贴,省、市、区对每人每月各补助200元、100元、100元;80至89周岁低保老年人每人每月领取低保高龄津贴100元,全部由区财政负担。

2015年,环翠全区享受老年人高龄津贴共7020人,津贴金额114.984万元。

文登国税局开展纳税人培训

本报11月23日讯(记者 王震) 日前,文登区国税局根据出口企业需求,举办出口退(免)税专题培训,系统介绍最新政策变化和办税流程调整等事项,100余户企业参训。

今年,文登国税局根据纳税人需求和税收政策变化,不定期举办纳税人学堂,设定不同主题,通过专题授课、专题讲座、座谈交流,根据不同层次、不同类别纳税人的差异化需求,相应设置分规模、分行业、分类型等多样化的培训内容。



自锁列车厕所内,醉酒青年昏睡

本报11月23日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 23日凌晨,威海至菏泽5042次旅客列车上,一醉酒旅客把自己反锁在软卧厕所内,任凭他人怎么叫也不出来,民警赶到打开门

锁,发现醉酒男子已在厕所内睡着了。

23日3时40分,威海至菏泽5042次旅客列车运行在莒县至临沂区间,值乘民警王振民接到10号车厢乘务员报警,称有

一醉酒旅客在软卧厕所内,怎么叫也不出来。

民警赶到打开厕所,发现一男青年正坐在厕所内的洗手台上昏睡。此时,厕所内温度较低,男青年嘴唇发紫,呼

吸困难,全身卷曲,不停打颤。

民警与乘务员立即将男子扶出,此时他已无法行走,民警将他背到餐车进行救助。半小时后,男子意识逐渐清醒。

婚前公证带了10万元现金 离婚后索要因证据不足败诉

本报11月23日讯(记者 王震 通讯员 姚丹) 小夫妻离婚,女子自称婚前自带财产10万元现金被男方拿走,要求男方归还10万元并诉至经区法院。近日法院一审判决女子败诉,理由是证据不足。

2008年12月,祖某与王某登记结婚,并在环翠区公证处做婚前财产公证,公证她婚前

自带10万元。后来两人离婚,未对此10万元作处理,她多次索要未果,于今年1月14日诉至经区法院,要求王某返还不当得利10万。对此,王某辩称,祖某从未将10万元交给他。

经区法院审理查明,2008年12月25日,祖某与王某在环翠公证处签订《婚前财产登记书》,载明祖某财产为自带人

民币10万元。

祖某为此提供了两个证人,证明她的父母将10万元现金交给了王某的父亲,即她的公爹。对此,王某提出反驳,理由是证人与祖某一家非常熟悉,证人资格、证言内容都有问题。

经区法院审理认为,祖某提供的《婚前财产登记书》只

能证实祖某婚前有10万元,但该未明确载明10万元存款的账号、开户行,更无充分证据证明10万元现金去向,因此不能认定她的10万元现金被王某拿走,祖某的两个证人也不能证实这10万元现金是交给了王某,证人资格存在问题,于近日一审判决驳回祖某的请求。

蛋价涨,再回“4元时代”

天气变冷、食品厂家备料,是两大推动因素

本报11月23日讯(记者 冯琳) 今年8月,威海鸡蛋价格一度冲破5.5元元大关,达到今年以来巅峰。双节过后,蛋价开始走低跌进3元时代。日前,鸡蛋触底反弹,又回“4元时代”。

23日,纪念路一家超市内,鸡蛋售价4.2元/斤。工作人员表示,近日鸡蛋价格稳中有升,与天气因素有关。近来降温明显,鸡蛋等高热量食品受市民青睐,市场需求增多,供求关系发生

偏转。文化路一家超市当天鸡蛋的售价为4.3元/斤,店员介绍,除天气因素外,鸡蛋涨价与元旦、春节临近有关。年底临近,食品商家提前备足鸡蛋等因素拉动市场需求,进一步影响市场供求。

业内人士预测,元旦及春节越来越临近,蛋价下降不太可能,但今年玉米等饲料价格较低,所以蛋价也不可能再有大涨。

11月21日是世界问候日。11月20日上午,古岭社区志愿者、热心居民和共建单位汇聚社区活动室,一起拌馅、和面、擀饺子皮、包饺子,为辖区20多名空巢老人带去问候和温暖。

记者从荣成市获悉,该市将发放2014年度国内渔业油价补助资金9.2亿余元,惠及渔船4700余艘,补助标准为每吨柴油3445元。

许君丽